
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan  : TK NURUL IMAN 

Kelas / Semester     :  B ( 5-6 Tahun ) /II 

Tema                         :  Aku sayang tanaman ciptaan Tuhan 

Sub Tema                 :  Cabai 

Pembelajaran          :  1 

Alokasi waktu          :  07.30 – 10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Untuk mengenalkan kepada anak – anak  bahwa tanaman ciptaan Tuhan 

2. Untuk membiasakan anak – anak untuk berperilku menyayangi tanaman 

3. Untuk mengenalkan kepada anak – anak tentang tanaman cabai 

4. Untuk meningkatkan motorik kasar 

5. Untuk mengenalkan tentang manfaat ,rasa dan warna cabai 

6. Untuk mengenlkan keaksaraan 

7. Untuk meningkatkan kreativitas anak melalui aktivitas seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kompetensi Dasar : 1.1,1.2, 3.3, 4.3, 3.6,4.6, 3.12,4.12,2.6,3.15,4.15 

Materi  Pembelajaran :  

1. Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai Pencipta (1.1) 

2. Menyiram tanaman cabai (1.2) 



3. Gerakan motorik kasar dan halus (3.3-.4.3) 

4. Mengenal jenis benda (3.6-4.6) 

5. Mengenal keaksaraan (3.12-4.12) 

6. Menunggu giliran (2.6) 

7. Menunjukkan karya dan aktivitas seni (3.15-4.15) 

Alat dan Bahan : Laptop,tanaman cabai, cabai,wadah, ,gambar cabai, pewarna, kertas HVS,ember, air, gayung 

Kegiatan Motorik Kasar : Berlari mengambil cabai 

Kegiatan Pembukaan :  

1. Baris, berdoa (SOP pembukaan) 

2. Tepuk “cabai” 

3. Mengamati tanaman cabai 

4. Berdiskusi tentang tanaman cabai ciptaan Tuhan dan cara menyayangi tanaman cabai 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

Kegiatan Inti : 

Memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, 

yakni anak mengamati, mananya, mengumpulkan Informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main berikut 

Kegiatan Inti : 

1. Menyiram tanaman cabai 

2. Mengelompokkan cabai berdasarkan warnanya 

3. Melukis dengan cabai  

4. Menyusun cabai menjadi kata “cabai” 

 

 



Istirahat (makan snack dan bermain bebas) : 

1. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Makan snack  

4. Merapikan tempat dan wadah makan, bermain bebas 

 

Kegiatan Penutup :  

1. Menanyakan perasaan selama hari ini belajar dan bermain dengan guru dan teman-teman 

2. Bercakap-cakap kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Cerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa setelah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. PENILAIAN HARIAN  

2. PENILAIAN OBSERVASI 

3. PENILAIAN HASIL KARYA 

4. PENILAIAN ANEKDOT  

 

 

 

 

 



1. PENILAIAN HARIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Belum Berkembang  2. Mulai Berkembang  3. Berkembang Sesuai Harapan  4. Berkembang Sangat Baik 

  Mengetahui  

Kepala TK Nurul Iman                 Guru kelas 

 

Asiyah, S.Pd                                        Sri Yatun, S. Pd 

NIP.19640115 198603 2 007 

 

PP KD INDIKATOR PENILAIAN 

NAMA ANAK 

A B C D E 
dst
… 

Nilai Agama 
Moral 

1.2 Menyiram tanaman cabai       

Fisik Motorik  3.3-4.3   Berlai mengambil cabai       

Kognitif 
3.6-4.6 Mengelompokkan cabai berdasarkan warnanya  

 
  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Bahasa 
3.12-4.12 
 

Mengenal keaksaraan        

Sosial Emosional 
2.6 Menunggu giliran       

Seni 3.15-4.15 Mampu Menunjukkan karya dan aktivitas seni        



2. PENILAIAN OBSERVASI 

     

 

  Mengetahui  

Kepala TK Nurul Iman                 Guru kelas 

 

Asiyah, S.Pd                                        Sri Yatun, S. Pd 

NIP.19640115 198603 2 007 

 

 

 

 

 

 

 

NO  OBSERVASI HASIL PENGAMATAN KD &INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

1    

 

 



3. PENILAIAN HASIL KARYA      

NO  HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN KD &INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

1 (FOTO KEGIATAN) 

 

 

 

   

 

  Mengetahui  

Kepala TK Nurul Iman                 Guru kelas 

 

Asiyah, S.Pd                                        Sri Yatun, S. Pd 

NIP.19640115 198603 2 007 

 

 

 

 

 

 

 



4. CATATAN ANEKDOT 

HARI / 

TANGGAL  

WAKTU TEMPAT PERISTIWA/PERILAKU KD 

&INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

 

 

  

   

 

 

 

 

  

  Mengetahui  

Kepala TK Nurul Iman                 Guru kelas 

 

Asiyah, S.Pd                                        Sri Yatun, S. Pd 

NIP.19640115 198603 2 007 

 

 

 


